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Bsects = VYoras MysmuMnansHoro  GI0JUKETHOrO  JIOUIKOJNBHOTO
efpesosstemssoro yEpe=aenns ropoja MpkyTcka eTcKoro cana Ne 187 (nanee —
VTEs) CREXYIOMTES M3MCHSHUS

1 Thysse 1.5 Vcrasa sano&uTs B CE/IOIIEH PelakLMU:

«1 5 Vspessesme SBASCTCH YHHTapHOH HEKOMMepUeCKoli opraHusaluei,
Commmescd 5 OprESESENEOHEO-TIPaBOBOH GOpME MYHHLMNANLHOTO yHPEXICHHA.
Tam wySEEEEIEO0 YIPSAACHAA — GlomkeTHoe  yupexaenue. THIl

opramsaniy — 0IIKONBHAS 00pa3oBaTe/IbHas OPraHH3alHs.».
2 Tlysst 4.2 Veorasa wanosuTs B CIeyOUIeH Pe/akiuH:
w22 Vspeszeswe pabOTaeT NO NSTHAHEBHOH pabGoueii neapene. ['pynmnsi
- = pesmue noasoro aus (10,5 vacos, 12 yacos npebbiBanus) U
== (/10 5 4acoB B JIEHb).».
3. Momaysst 6 nynxTa 5.2 Verapa H3MOKHTS B CIE/lYIOINEH pe/lakinu:
«5) Spaso B2 IPSAOCTABACHHE IeJarorHYecKuM pabOoTHHKAM, COCTOSLLAM Ha
| ¥EZIe 3 SSSSCTES  HYAJAOUIMXCA B JKWIBIX  TIOMELUIEHHAX, [0 /0roBopam
emmsmecro Eafiva, B IOPEIKE OUePEHOCTH HCXOMS M3 BPEMEHH HPHHSATHS TaKHX
rpEma== == yECT, 32 HCKIIOHCHHEM IPax[aH, XHIbe nometeH s KOTOPBIX
Spesssen: & YCTRHOBACHHOM NOPSIKE HENPUTO/IHBIMH JUISl IPOXHBAHHS M PEMOHTY
= PESOBCTPYSIME He MOAIEKAT; IPAKIAH, CTPANAIOIIMX TAKEIHIMU (dopmamu
safonesasuil, YKa3aHHBIX B NIPELYCMOTPEHHOM ITyHKTOM 4 vactu 1
czzmsz 51 XK PO nepeune)».
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